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Velkým úspěchem skončilo pro vysokomýtské kanoisty  Mistrovství světa juniorů na divoké
vodě,   které se letos konalo v Hradci
nad Moravicí. Tři vysokomýtští členové reprezentačního družstva ČR vybojovali na divoké
Moravici celkem šest medailí. 
Jan Jílek, Klára Paďourová a Daniel Suchánek
(foto) sice tentokrát nedosáhli na zlato, podařilo se jim však pro českou reprezentaci vybojovat
tři stříbrné a tři bronzové medaile. Podrobnou 
reportáž 
o účasti vysokomýtských kanoistů na MS najdete 
ZD
E.
    
  
  
  

  Letošní mistrovství světa ve sjezdu na divoké vodě proběhlo v posledním červencovém týdnu
v příjemném prostředí řeky Moravice v Hradci nad Moravicí u Opavy. Setkali se zde závodníci
patnácti zemí ze tří kontinentů. Velice úspěšné vystoupení zde mají za sebou také 4
vysokomýtští kanoisté, kteří si svou účast na tomto mistrovství zajistili výkony v nominačních
závodech v průběhu celého roku. Kláru Paďourovou, Daniela Suchánka a Jana Jílka, kteří jsou
členy jak juniorské, tak i seniorské reprezentace ČR, doplnil z pozice prvního náhradníka i
nováček týmu Adam Klement, který nahradil v kategorii C1 zraněného Vladimíra Zátopka z
Valašského Meziříčí.
  Hned první den mistrovství přinesl Vysokomýtským obrovskou radost v závodech družstev v
dlouhém sjezdu. Jak Klára Paďourová, tak i Daniel Suchánek a Jan Jílek potvrdili, že jsou lídry
svých týmů a dovedli svá družstva shodně ke skvělým stříbrným medailím. Druhý den program
pokračoval opět závody družstev, tentokrát však v krátkém závodě - sprintu. Ten se na rozdíl od
dlouhého sjezdu jede ve dvou jízdách, jejichž výsledky se sčítají.Zde se skvěle vedlo Danu
Suchánkovi a Janu Jílkovi v kategorii 3 x C2. Takticky skvěle zvládnutý závod znamenal
nakonec pro tým ve složení Suchánek - Jílek, Franek - Kristek a Jelínek - Smolka bronzové
medaile.Mistrovství světa pokračovalo závody jednotlivců v dlouhém sjezdu. Hned v první
kategorii C1 měli Vysokomýtští svého zástupce v Adamu Klementovi. Ten při svém prvním
mezinárodním startu obsadil 26. místo.S napětím byl očekáván výkon Kláry Paďourové v
kategorii K1, která patřila k favoritkám tohoto závodu. Velmi dobře technicky i takticky jedoucí
Paďourová se v průběhu se závodu pohybovala na 3. - 4.místě. V závěrečném finiši však
dokázala zrychlit a zajet druhý nejlepší čas, na setiny vteřiny shodný s časem Francouzky
Manon Hostencová. Zvítězila obhájkyně titulu mistryně světa, Švýcarka Melani Mathysová - a
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byly uděleny dvě stříbrné medaile.V kategorii C2 měla posádka Suchánek - Jílek která spolu s
dvěma posádkami Francie, Německa a Itálie patřila k favoritům, velikou smůlu. Jílkovi se
uvolnila zhruba 500 metrů před cílovou rovinou hlavička na pádle, což ovlivnilo techniku
pádlování natolik, že přes obrovskou snahu se posádce vzniklou ztrátu nepodařilo dohnat. Byla
z toho nepopulární bramborová medaile se ztrátou 86 setin sekundy na bronz. Poslední v sérii
byl závod jednotlivců ve sprintu. Adam Klement ještě vylepšil své umístění a skončil celkově na
pěkném 22. místě. Klára Paďourová po vynikající jízdě skončila na výborném 3. místě. Daniel
Suchánek s Janem Jílkem chtěli dokázat, že patří mezi elitu, a chtěli také překonat smůlu z
dlouhého sjezdu. Skvělé jízdy je vynesly na stupně vítězů. Skončili na 3. místě za svými kolegy
z Francie a přidali tak ke stříbru i druhý bronz na tomto mistrovství. Česká výprava získala na
letošním světovém šampionátu celkem 15 medailí a stala se tak i díky vynikajícím výkonům
vysokomýtských kanoistů druhou nejúspěšnější výpravou Mistrovství světa juniorů ve sjezdu na
divoké vodě v Hradci nad Moravicí. Úspěch vysokomýtských kanoistů podtrhuje skutečnost, že
trenérem této veleúspěšné české juniorské reprezentace je dlouholetý vedoucí klubu
vysokomýtských kanoistů Luděk Roleček.   

  

     

  

  Několik fotografií ze závodů najdete  ZDE .  

  

    Oficiální stránky mistrovství a všechny výsledky ZDE .  
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